



北林焦点 绿色要闻 专题报道 宣传橱窗 校园动态 教学科研 微媒体 媒体北林 党建思政 绿色人物 观点言论 绿色视野 一周排行

2018年10月29日 星期一 临汾 19°C~6°C

来稿信箱 : [bjfunews@163.com](mailto:bjfunews@163.com)

输入搜

北京林业大学官方微博



提交查询内容

您现在的位置>> 新闻首页>> 绿色要闻

## 2018年海峡两岸水土保持学术研讨会在深圳召开

发表时间 : (2018-09-25)

绿色新闻网报道 9月19—21日，2018年海峡两岸水土保持学术研讨会在深圳召开。来自海峡两岸水土保持领域的116家管理机构、高等院校、科研院所以及地方水土保持学会的近400名代表参加会议。本次研讨会的主题是“水土保持与城市建设”。与会专家学者围绕城市水土保持技术与创新、小流域综合治理与区域发展、水土保持与防灾减灾、水土保持信息化建设、水土流失防控机理研究、水土保持与城市景观、生态建设以及水土保持政策法规与科普教育等八个议题展开学术研讨。



研讨会由中国水土保持学会、台湾中华水土保持学会主办，中国水土保持学会城市水土保持生态建设专业委员会承办，深圳市北林苑景观及建筑规划设计院有限公司、深圳市水务规划设计院有限公司、深圳市深水水务咨询有限公司、深圳市广汇源环境水务有限公司、深圳媚道风景园林与城市规划设计院有限公司协办。

研讨会开幕式上，深圳市副市长王立新致欢迎辞，中国水土保持学会理事长、水利部副部长陆桂华，台湾中华水土保持学会理事长段锦浩分别致辞，中国水土保持学会副理事长吴斌主持开幕式。



主会场阶段，中国科学院崔鹏院士以“一带一路减灾与可持续发展”为题，阐述了宏观背景下生态环境与经济发展的关系；世界水土保持学会主席李锐研究员以“世界水土保持研究发展机遇与挑战”为题，分析了国际行业形势，展望了世界水土保持发展方向；台湾中华水土保持学会段锦浩理事长以“台湾的滞洪池、沉砂池、梳子坝及防灾专员”为题，介绍了台湾目前水土保持工作的最新成果及管理理念。其他8位专家学者分别就生态水文、水土保持研究现状及发展、水土保持与城市景观等方面展开了演讲与讨论。

研讨会设置了六个分会场进行专题研讨，分别为水土流失防控机理及生态修复研究、小流域综合治理与区域发展、城市水土保持分会场、水土保持信息化建设、水土保持与风景园林以及博士生论坛。共62位专家学者进行了专题交流。研讨会征集论文85篇，其中25篇论文评为优秀论文，在开幕式上进行了颁奖。



会议现场同时展出了深圳及台湾近年水土保持取得的相关技术成果。与会代表赴深圳市水土保持科技示范园和福田河整治工程进行了现场技术交流。（A19）

来源：中国水土保持学会 作者：中国水土保持学会 浏览次数：492

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址：北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083

总编：孙信丽 副总编：李香云 倪潇潇 编辑：高大为 李佳 邢海涛 沈静 王燕俊 朱天磊 管理员登陆